
 Решение
 двухшаговых
 уравнений.



■  Красная фишка - работал в 
полную силу, все понял. 

■ Желтая фишка - работал 
старательно, но допустил 
неточности в ответах.

■ Зеленая фишка - работал не в 
полную силу, мог бы постараться.



5 колец Олимпиады 



  Символ Олимпиады в 
виде пяти колец означает 
основные участвующие 
континенты, каждый из 
которых имеет 
определенный цвет: 
Европа - синий, Африка - 
черный, Америка - 
красный, Азия - желтый, 
Австралия - зеленый



■ На церемонии открытия зимних 
олимпийских игр в Ванкувере 
присутствовало 80.000 человек;

■ были использованы 12.956 декораций;
■ 46 000 рабочих строили Олимпийскую 

деревню;
■ были привлечены 7.500 военных, 70.000 

добровольцев, 3.000 судей и тех. 
персонала;

■ стоимость самых дорогих билетов на 
церемонии открытия Олимпийских Игр 
составила 3.158 и 2.511 долларов;

■ на церемонии закрытия были 
задействованы 10.000 человек, на 
стадионе за ними наблюдали 60.000 
зрителей.



   Решите задачу:
   На Олимпиаде в Лондоне Россия 

завоевала 82 медали. Из них 24 
золотые, 25 серебряные. Сколько 
бронзовых медалей завоевала 
Россия?



1) 82 – (24 + 25)=33(м.) - 
бронзовых медалей 
завоевала Россия.

    Ответ: 33 медали.



Раздели на 3 группы:

38 х 10 = 380           х +15 = 68 : 2
Х + 34 = 50                300 >  60 х 4 
200 х 4  < 820          570 + 30 = 600



Равенства:
38 х 10 = 380
570 + 30 = 600
Неравенства:
200 х 4 < 820
300  >  60 х 4
Уравнения:
х +24 = 50
х +15 = 68 :2

            







   При подготовке к Олимпиаде в 
Сочи бригада укладчиков 
должна была уложить 100 км 
железной дороги за месяц. За 
первую декаду (10 дней) 
бригада уложила 30 км пути, за 
вторую декаду на 6 км больше, 
чем за первую. Сколько км 
пути уложила бригада за 
третью декаду?



1) 30 + 6 = 36 (км) – уложила 
бригада за вторую декаду.

2) 30 + 36 = 66(км) – уложила 
бригада за 1 и 2 декады вместе.

3) 100 – 66 = 34 (км)
Ответ: 34 км.



 Итог урока:
■ Я узнал…
■ Я научился…
■ Я повторил…
■ Я вспомнил…
■ Мне еще нужно поработать…



■  Красная фишка - работал в 
полную силу, все понял. 

■ Желтая фишка - работал 
старательно, но допустил 
неточности в ответах.

■ Зеленая фишка - работал не в 
полную силу, мог бы постараться.


